

《现在就出发2》爆笑开播，“熟人综艺”再受关注 “友情牌”好用但不是万能灵药

刘宗智 济南报道

明星户外旅居真人秀《现在就出发》第二季日前正式开播。沈腾、贾冰携手家族新老朋友一起出发，再次奔赴自然秘境，开启欢乐野游之旅。根据灯塔专业版数据，该节目自播出以来，“全网正片播放市占率”遥遥领先，多个话题冲上热搜。

新老团友逐渐“腾”化

与上一季相比，《现在就出发2》重新升级阵容配置，除了老朋友沈腾、贾冰、金晨继续坐镇常驻，新朋友宋亚轩、胡先煦和王安宇也为出发团带来了更多热情和精彩互动。正如《现在就出发》节目制片人闫芝桦所说，“这一季出发团依旧充满默契和凝聚力，拥有相互传染快乐的超能力。”

新旧嘉宾的互动是《现在就出发2》的一大亮点。胡先煦、王安宇此前曾参加过《花儿与少年5》，性格互补的两人在节目中展现了温暖的人格魅力，宋亚轩则通过《王牌对王牌》中的幽默表现获得了观众的广泛好评。首期节目中，众人需要通过出发前的“团歌默契测试”。金晨刚一展示《爱你》的舞蹈动作，白敬亭便迅速猜到了答案，宋亚轩、王安宇的猜歌过程也十分顺利，但是“年龄代沟较大”的贾冰、沈腾、艾伦则表示难度太大，首轮猜歌以失败告终。沈腾作为幽默的代表，自然而然地成了大家的“逗眼”，其他嘉宾被逗得捧腹大笑，观众也在弹幕里纷纷留言表示“逐渐腾化”“所有人都绽放了自己的幽默，幽默好像是可以传染的”。



带来极致的感官享受和情绪体验。制片人闫芝桦表示，现在的年轻人长期过着朝九晚五的生活，能量一点点被消耗，需要通过旅行来充电，因此《现在就出发2》不仅努力打造年轻人喜欢的、向往的、可复制的旅行新方式、新内容，也致力于用流行文化的活力，带动当地文旅发展，赋予山河旷野以全新活力。

熟人综艺引发共情

所谓“熟人综艺”，是以彼此熟识的明星嘉宾为主要班底，依托集体旅行、主题聊天或生活体验等形式打造的综艺。友情是这一类节目中经常出现的高频关键词。例如，《是好朋友周末2024》聚焦内娱朋友松弛搭伙过周末，《快乐老友记



2》继续书写再就业男团0713快男的老友新事，首档公路探访音乐创演节目《乐在旅途2》由四位音乐好友开启全国寻音之旅，《盲盒旅行局》由12位艺人组成旅游小队打卡特色城市，完成10趟盲盒之旅……

“熟人局”里展现出的亲密关系，是快节奏的现代社会的稀缺资源。拥有“原生友谊”的熟人嘉宾不仅能够省去互相磨合的成本，还能够频频造梗，所讨论的话题也更接地气。围绕沈月朋友圈打造的好友自助式团综《快乐的大人》就是一个鲜活案例，节目里“王敬轩吐槽吴宇恒不看攻略”等各种旅行中的矛盾被大家以戏谑的方式复盘，既能唤起观众的共鸣和思考，又不会过于严肃。

《快乐老友记2》致力于用更真实的生活、更亲密的朋友、更有趣的互动带来更好的观众体验。在“厚米之家”中，每一个性格鲜明的成员都自由地展现着自己最真实的情感表达。陈楚生的相对淡定和有原则，苏醒的沟通能力和情商，王栎鑫的仗义、热血和感性，张远的易于陷入小纠结和敏感，王铮亮总是习惯顾全大局，陆虎对音乐和友情格外看重……他们在“厚米之家”中展现的默契和朋友成群的理想生活方式，让许多网友将《快乐老友记2》称为“精神乌托邦”。节目给予观众治愈和感动的独特能力，不仅带来了欢笑和共鸣，也深刻触及人们内心深处对真挚友情和快乐生活的向往。《万里挑一的局》中，“王大锤”白客、“父王”张本煜、“孔女神”孔连顺等经典面孔再聚首，节目在内容制作、社会情绪价值输出等方面呈现出全新的反内卷综艺样态，观众直呼“看不够”“求加更”。熟人局所带来的群像综艺，再次以真诚且炽热的节目内容击中观众的心。

不过，并非所有的“熟人局”都能催生温馨治愈的化学反应。《花儿与少年6》中，周雨彤的表现引发了大量争议，被网友认为“自私”“情商低”，嘉宾们之间的不睦表现频繁登上热搜，该季节目也刷新了此系列历史最低分，与上一季“北斗七行”的高口碑形成明显对比。对于熟人综艺而言，“友情牌”好用但不是万能灵药，嘉宾的性格、形象、社交圈等都将成为影响节目走向的重要因素。因此，比起“社交乱炖”，真诚走心或许是更好的选择。

首站赴疆爆笑连连

虽然有新嘉宾的加入，但节目更像是“熟人局”。先导片里，“厨艺担当”贾冰不仅烹饪了羊肉炖萝卜，还做了朝鲜族酱菜。他随意抓豇豆的动作被沈腾调侃，“贾冰这是在铺褥子吧？”话音刚落，立刻引发全场笑声不断。面对沈腾的玩笑，贾冰不仅没有恼火，反而更加卖力地“铺”起了他的“褥子”，气氛热烈融洽。相较于过去强竞争和冲突的综艺节目，熟人综艺带来了更强的情感共鸣。

出发团的首站目的地定在了天马之乡——新疆昭苏。在这里，出发团体验了当地牧马人的日常生活，感受天马浴河的极致场景，赛马大赛更是看得人热血又欢乐。雪山、玉湖、草原、湿地、森林……新疆这片神秘的西域秘境中蕴藏着丰富的自然切片，全新阵容与壮丽的自然风光相互映衬，为观众

编辑：孔昕 美编：陈明丽

高价收购名家字画

电话：**18866867078**

地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门北50米路东）大雅堂美术馆

精品资讯

收购字画 ◆ 求购15864536825

家政服务 ◆ 家政13793180410

订版电话：0531-85196204

金龄健康 · 山东济南养老服务中心

● 国企品质，公办机构。
● 全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。
● 康养专区推出部分特价房，床位费低至**1500元/月**，部分床位**8.5折**优惠，满一年赠送一个月床位费。

电话：**0531-8280587/5588**

地址：济南市市中区望岳路3668号

南山区暖阳养老服务中心

环境好，适合养生，有森林、菜地。设施安全，有电梯、娱乐活动室。

开业特惠：1800元/月

电话：15066131390 地址：济南市历城区西营镇李家庄338站牌

悠然亭颐养中心 (医养结合 双院一体)

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址：市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话：**88819955**